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1.Calcula:
954.075 + 847.902 — 35.443 =

2.Calcula:
245 -32+(7-3)+5x3

3.Calcula:
75,07 +3,6 - 10 =

4 Calcula:
2.365x91-2978 =

5.Calcula:
64.752 : 34 =

6.En una fabrica envasaron 640 litros de leche en
botellas de 2 litros cada una. Después, colocaron las
botellas en cajas con 4 botellas cada una.
A) ;Cuéntas botellas llenaron?

B) ¢ Cudntas cajas utilizaron?

6401:21=320
320:4 =280

7.Un polideportivo tiene 1.500 socios y socias. Dos
quintos estan apuntados a tenis. ; Cuantos socios y
socias no estan apuntados a tenis?  2/5 de 1.500 = 600

1.500 — 600 =900

8.La distancia entre dos ciudades es de 324 km. Se
esta construyendo una via de tren y cada dia se
colocan 45 decdmetros de via. ; Cuantos dias tardaran

en colocar toda la via? 324 km = 32.400 dam
32.400 dam : 45 dam =720

Respuesta: 1 766534
Respuesta: 1.776.534
Respuesta: 1.766.544
Respuesta: 1 866534

Respuesta: 232
Respuesta: 1 32
Respuesta: 230
Respuesta: 320

Respuesta: 68,67
Respuesta: 68,77
Respuesta: 69,67
Respuesta: 70,67

Respuesta: 21 2237
Respuesta: 212.236
Respuesta: 212137
Respuesta: 21 3237

Respuesta: C:1.904 yr: 16
Respuesta: C:1.914 yr: 26
Respuesta: C:1.905 yr: 16

Respuesta: A) Llenaron 320 botellas.

B) Utilizaron 80 cajas.

Respuesta:A) Llenaron 220 botellas.

B) Utilizaron 70 cajas.

Respuesta: A) Llenaron 320 botellas.

B) Utilizaron 69 cajas.

Respuesta: A) Llenaron muchas botellas.
B) Utilizaron cajas de carton.

Respuesta: NO estédn apuntados 900 socios.
Respuesta: NO estédn apuntados 600 socios.
Respuesta: NO estédn apuntados 850 socios.
Respuesta: NO estédn apuntados 75.980 socios.

Respuesta: Tardardn 720 dias.
Respuesta: Tardaran 719 dias.
Respuesta: Tardaran 620 dias.
Respuesta: A €se paso no la acabaran nunca.



640 l : 2 l = 320
320 : 4 = 80


2/5 de 1.500 = 600
1.500 — 600 = 900


324 km = 32.400 dam 
32.400 dam : 45 dam = 720


9.Jorge salié de casa con 500 €. Se gastd un cuarto Respuesta: A) Se gasto 200 €.

del dinero en una impresoray 75 € en un chandal. Respuzt)atf)ssoebézrs‘:g ?88 E

A) ;Cuénto se gasto en total? B) Le sobraron 200 €.
B) ;Cuénto dinero le sobré? Respuesta: A) Se gast6 250 €.
_ B) Le sobraron 250 €.
1/4 de 500 = 125 Respuesta: ES imposible, Jorge no tiene tanto dinero.

125 + 75 =200

500 — 200 = 300



1/4 de 500 = 125
125 + 75 = 200
500 — 200 = 300


